

哈市广大党员干部群众收听收看江泽民同志追悼大会

张安顺在北京参加江泽民同志追悼大会 张起翔孙喆孙坤等集中收看现场直播

本报讯(记者 李玥)12月6日上午10时,中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委在北京人民大会堂隆重举行江泽民同志追悼大会。

省委常委、市委书记张安顺在北京参加江泽民同志追悼大会。市委副书记、市长张起翔,市人大常委会主任孙喆,市政协主席孙坤,以及市委、市人大常委会、市政府、市政协现职副厅级领导在哈尔滨集中收看现场直播。市委、市人大常委会、市政府、市政协各机关和市委各部委、市直各部门、各区(市)组织党员干部群众收听收看。

哀乐低回,举国同悲。我市广大党员干部群众怀着无比沉痛的心情,收听收看追悼大会。大家认真聆听习近平总书记致悼词,深切缅怀江泽民同志的光辉业绩,深切悼念江泽民同志。大家表示,江泽民同志的优秀品格和高尚风范将永远教育和激励我们前进,我们要化悲痛为力量,继承江泽民同志的遗志,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面深入贯彻落实党的二十大精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终保持只争朝夕、奋发有为、实干担当的奋斗姿态,在新的奋斗征程上踔厉奋发、勇毅前行,加快建设“六个龙江”,全力打造“七大都市”,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家的冰城新篇章。

省领导参加江泽民同志追悼大会或集中收看现场直播

沉痛悼念敬爱的江泽民同志

本报(黑龙江日报记者 曹忠义)山河同悲,举国哀悼。12月6日上午,中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委在北京人民大会堂隆重举行江泽民同志追悼大会。省领导参加追悼大会或集中收看追悼大会现场直播,认真学习习近平总书记追悼会上所致的悼词,沉痛悼念敬爱的江泽民同志。

许勤、王志军、张安顺、沈莹在北京参加江泽民同志追悼大会。黄建盛、张巍、徐建国、王一新、杨博、何良军、于洪涛和其他现职副省级领导同志在哈尔滨集中收

看追悼大会现场直播。按照省委统一安排,省委、市人大常委会、省政府、政协机关和各市(地)、省委各部委、中省直各单位及各县(市、区)等也组织党员干部群众收听收看。

10时,江泽民同志追悼大会开始。省领导胸佩白花、全体肃立,在低回的哀乐声中默哀3分钟,表达对江泽民同志的崇高敬意和深切哀思。大家认真聆听习近平总书记致悼词,深切缅怀江泽民同志的丰功伟绩和崇高风范。追悼大会结束时,大家向江泽民同志遗像深深三鞠躬。

全省党员干部群众表示,江泽民同志的一生是光辉的一生,战斗的一生。他把毕生心血和精力都献给了中国人民,为争取民族独立、人民解放和实现国家富强、人民幸福鞠躬尽瘁、奋斗终身,为党和人民建立了不朽功勋。江泽民同志的革命精神和革命风范永远铭刻在我们心中,永远教育和激励我们前进。江泽民同志的逝世,对我党我军我国各族人民是不可估量的损失。我们要坚决响应党中央号召,化悲痛为力量,以实际行动表达我们的悼念,在中国特色社会主义道路上不断谱写党和国家事业发展新篇章。

大家表示,在新征程上,将继续江泽民同志的遗志,把对江泽民同志的悼念转化为贯彻落实党的二十大精神的实际行动,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,心往一处想,劲往一处使,强化历史担当,勇担时代重任,加快推动振兴发展实现新突破,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家龙江新篇章,为全面推进中华民族伟大复兴作出新的更大贡献。

老年人接种疫苗刻不容缓

邑 平

龄增长,免疫力在减弱,如果感染病毒,发展为重症、危重症甚至死亡的风险较大。国内外研究和防控实践证明,新冠疫苗对于老年人的保护作用非常显著。打了疫苗,遭遇新冠病毒入侵后人体免疫系统很快会被调动起来,产生特异性的抗体就会把病毒给中和掉,减少病毒对老年人产生的额外

影响。老年人在完成全程免疫,尤其是加强免疫后,即使感染新冠病毒,绝大多数也是轻症和无症状感染者。并且,老年人的不良反应发生率略低于年轻人。因此,老年人接种疫苗获益最大。

有些老年人深居简出,觉得接触病毒的机会比较少,没有接种的必要,这是认识的

误区。老年人虽然很少出门,但家人有感染病毒的机会。而在家,人们往往放松警惕,存在将病毒传染给老年人的风险,所以不管是不是常出门,还是尽早接种疫苗更安心。

筑牢全民免疫屏障,需要老年人助“一臂之力”。希望广大老年朋友们尽快行动起来,积极接种疫苗,为自己的健康护航,也让爱你的家人放心。



压实“四方责任” 筑牢疫情防线



下沉党员在小区门前查验健康码。

包保小分队彰显“红色力量”

14个市直单位236名党员干部支援一线助力疫情防控

本报讯(吴昌林 记者 刘妹媛)日前,市司法局、市自然资源和规划局、市交通运输局、市农业农村局、市商务局、市文化广电和旅游局、市外事办、市企业和投资服务局、市粮食局、市供销社、哈幼专、哈职业技术学院、市国资委、哈广播电视台等14个市直单位236名党员干部,组成59支市直包保小区工作队,迅速支援香坊区15个街道33个社区45个小区,配合社区全力以赴、科学有

效做好疫情防控工作,以实际行动践行党员的初心使命,凝聚疫情防控“红色力量”,让党旗在包保小区疫情防控一线高高飘扬。

市直单位工作队党员干部第一时间到包保社区对接报到,详细了解社区高风险区情况,掌握社区防控全链条流程,迅速适应工作环境,成立临时党支部,转变工作角色。

包保小分队把防控的责任牢牢扛在

肩上,党员干部不讲条件、不提要求,服从街道、社区工作安排,与街道社区工作人员、网格员、志愿者等共同做好生活物资保供、特殊群众服务,还充分发挥自身优势,制作心理疏导视频,对小区居民进行心理疏导,让疫情防控既有力度又有温度。党员干部还帮助特殊群体和封控居民运送蔬菜等生活必需品,实地核查巡逻,对聚集聊天群众进行疏导,牢固筑起社区疫情防线。

党旗在抗疫一线高高飘扬

打造宜居小庭院 建设幸福大乡村

通河县把农村人居环境整治作为乡村振兴硬任务,全力打造“宜居幸福之都”

夜幕降临,通河县凤山镇青山村灯火闪亮,在袅袅炊烟映村下,乡亲们享受着阖家欢乐。

如果天气等条件允许,晚饭后,村里的文化广场上是大秧歌时间。“那可是全村的热闹,乡亲们有的即使不下场,也愿意看!”青山村党支部书记梁晓东说,近年来,通河县累计投入近3.8亿元,实现了通乡、通村公路建设通畅率100%,各村道路硬化率100%,且都改造、建成了村民文化广场。基础设施得到极大改善,幸福宜居指数节节攀高。

为保障乡村环境卫生质量,通河县投资1356万元,为8个镇购置了78台清扫清运设备,形成乡村垃圾“户分类、村收集、镇转运、县处理”的乡村环卫一体化体系。同时,为32个村屯铺设了污水集中管网,5539户完成无害化卫生厕所改造,乡村人居环境水平明显提升。

通河县祥顺镇新村村民陈志国告诉记者:“如今环境美了、心气顺了,大伙

通河县浓河镇民权村是第二批全国乡村治理示范村,今年该村利用新增地源和产业资金50余万元,自主实施道路加宽等基础设施建设。同时,成立了“青年志愿者保洁服务队”“巾帼护卫队”,依照村规民约,乡亲们自己把乡村环境卫生治理管了起来。

通河县浓河镇党委书记从晓告诉记者:“根据《通河县农村人居环境整治多元化参与实施方案》,浓河镇13个行政村都打造了适合自身发展的‘一村一品’,通过庭院经济、农耕地体验、民宿旅游等乡村特色产业,‘富口袋’和‘美环境’两手抓,形成乡村面貌由‘一片美’向‘全域

基础设施大改善 幸福宜居有保障



通河县聚焦美丽乡村建设,打造花园式农家小院。

都觉得生活更有奔头儿。分类垃圾箱就摆在门口,清厕所打个电话就有人

上门;吃米现磨,吃葱现薹……这种舒坦可不比住楼差!”

增收美化“两手抓” 美丽乡村添亮色

美’转变的趋势。”

为改善乡村人居环境整体面貌,通河县以发展庭院经济为切入点,全县累计拆除残垣断壁、危房老屋500余所,“老旧民房”装进档案袋,保障了村民的基本权益。腾出来的土地发展“庭院榛子”“庭院木耳”“庭院芦笋”“庭院花卉”,门前屋后的“方寸地”变成了百姓的“增收园”,经济效益与环境效益双丰收。

为建立长效机制,通河县确立了共治共享机制,鼓励村民共治,从“门前三包”

到花木栽种都由村民自己负责,做到家家地干净,户户门前清。通河县还通过以奖代补、以奖代投方式,激发各镇、村环境治理工作的积极性、主动性。对于乡村环境开展月考评、擂台赛,即时点评、现场打分、排名通报,以“红黑榜”推进环境整治。

通河县乡村振兴服务中心负责人张会朋介绍,下一步,通河县将立足实际,多措并举,厚植生态底色,突出发展特色,彰显乡村本色,全力投身哈尔滨打造“宜居幸福之都”,为乡村振兴夯实基础。

建设无废城市 绿色低碳发展

到2025年,哈市固体废物产生强度得到有效控制

本报讯(记者 李木双)近日,《哈尔滨市“无废城市”建设实施方案》(以下简称《方案》)印发。《方案》提出哈市“十四五”时期建设“无废城市”的工作目标和任务,共制定39项具体化指标,覆盖全市有关部门和所有区县(市)。

《方案》制定了目标清单、任务清单、项目清单、责任清单“四张清单”及保障措施等。成立了“无废城市”建设领导小组,市委、市政府主要领导任组长,形成分工明确、权责明晰、协同增效的工作推进机制。主要围绕工业绿色低碳发展、农业综合废物利用、推行低碳生活方式、加强建筑垃圾管理和综合利用、防控危险废物环境风险、系统提升保障能力等方面开展建设。力争到2025年,我市固体废物产生强度得到有效控制,各类固体废物全部得到安全利用处置,基本实现零填埋,基本实现管理信息“一张网”,“无废”理念得到广泛认同,固体废物治理体系和治理能力得到明显提升。

“十四五”时期,我国将推动开展“无废城市”建设,我市被列为113个建设城市之一。“无废城市”并不是没有废物产生,而是固体废物源头减量和资源化利用,最大限度减少填埋量,将环境影响降至最低的城市发展模式,旨在最终实现城市固体废物产生量最小、资源化利用充分、处置安全的终极目标。开展“无废城市”建设,将在工业、农业、生活领域系统推进固体废物减量化、资源化和无害化,从而实现减污降碳协同增效,有效推动我市生态文明建设。

多渠道畅通“连心桥” 切实为民排忧解难

香坊区信访局半个月网上办件77件、电话办件23件

本报讯(吴昌林 记者 刘妹媛)省委第十二巡视组进驻香坊区后,提出“在常态化疫情防控形势下信访渠道单一”问题,香坊区信访局迅速行动,采取有效措施对存在问题进行整改,做到立行立改。通过马上办、放心办、用心办的务实态度,推动问题整改,进一步畅通了群众信访渠道,切实为民排忧解难。

为更好地发挥信访机构“听民声、解民忧、帮民办”作用,特别是常态化疫情防控情况下,香坊区信访局通过各途径致信全区广大居民,全面公布接待专用电话、网上信访大厅公众号、邮政信箱、人民信访意见箱、“预约视频办”等方式,畅通信访渠道,竭诚为广大居民服务。

区信访局设置并公布接访值班电话82674522、13244572207,安排专人负责电话接待,及时回应诉求。积极与责任单位对接,迅速推进信访事项转办、交办;加强“哈尔滨香坊信访”微信公众号(香坊区网上信访大厅)宣传力度,引导广大群众通过网上进行投诉,区信访局做好信访事项转办、交办、督办;设置邮政信箱(哈尔滨市1004号)及人民信访意见箱,及时办理群众行政类信访事项举报信件,同时在全区24个街镇设置人民信访意见箱,属事为本街镇的,由所在地进行办理,属事为区直部门的,交信访局进行确核后,交有关区直部门进行办理。

香坊区信访局通过一系列行之有效的立行立改措施,信访渠道得到进一步畅通。据统计,11月25日以来,香坊区信访局网上办理信访案件77件,电话办理信访案件23件,获得群众的好评。下一步,香坊区将通过畅渠道、听民意、解民忧,切实架起党与群众的“连心桥”,提升群众获得感、幸福感和满意度。

哈尔滨市纪委监委正在开展优化营商环境专项监督,现广泛征集相关问题线索,接受社会和群众监督举报。
来信举报电话:哈尔滨市道里区森林街35号市纪委监委信访室
举报电话:0451-12388
群众来访接待地址:哈尔滨市南岗区文昌街26号市信访局纪委监委接待窗口

深入学习宣传贯彻党的二十大精神·走现场